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P L A N I N S K I V E S T N I K 

SNEŽNI PLAZ NAJU JE ODNESEL IN ODLOŽIL NA POVRŠINI 

PADEC Z ZELO SREČNIMI POSLEDICAMI 
MARJAN SREČNIK 

Že nekaj ur naju biča vihar. Veter mi nosi v obraz zrnat 
sneg, ki povzroča bolečine, da komaj upam pogledati 
proti robu stene. Je že sredi dopoldneva. 
V takih razmerah mi ni kaj dosti za bivakiranje, čeprav 
imava s seboj vso potrebno opremo. Že zdavnaj sva 
namreč opustila misel na prečenje Košute od Velikega 
vrha do Košutnikovega turna. Vendar o tem raje oba 
molčiva. 
Matjaž že nekaj časa toži zaradi omrzlin na desni roki. 
Ves čas mu dopovedujem: »Drgni prste in migaj z nji­
mi!« 
Ničkolikokrat sem mu že dopovedoval, da smučarske 
rokavice niso za v hribe. Dokler so suhe, grejejo, ko pa 
so mokre, je bolje, da jih nimaš oziroma da jih vržeš 
proč. Manj bo škode. 
Ob iskanju lažjega prehoda kakšnih petdeset metrov 
pod robom stene me skoraj spodnese kloža, vendar se 
zadnji hip ujamem na cepinu in konicah derez. 
Kasneje, ko previdno prečim nevarno pobočje, kakšen 
meter nad menoj zamolklo poči. Preko celotnega 
pobočja zazija razpoka in sam ne vem, kaj zadrži to 
maso snega, da ne zgrmi v dolino in me odnese s se­
boj. 
Matjaž je sicer na robu grape na varnem, vendar pa 
sva navezana in ne vem, če bi, varovan na cepinu, 
zdržal pritisk. 
Komaj upam dihati. Pobočje prečim tik nad razpoko; 
tako je manj verjetno, da me pomete ob morebitni 
splazitvi. Pošteno si oddahnem, ko sem končno pri 
Matjažu izven nevarnosti. Vsaj začasno! 
Strahu ne smem pokazati, Matjaž je že tako 
malodušen zaradi omrzlin. Ves čas sprašuje, kdaj bova 

na robu stene in se spustila do tople planinske koče na 
Kofcah. 

PRVA PREIZKUŠNJA S KLOŽO 

Za nama je že dolg in naporen dan. 
Osmega februarja ob sedmih zjutraj naju Blaž odloži pri 
cestni bazi ob ljubeljski cesti, kak kilometer pred mej­
nim prehodom. Preden se poslovimo, še reče: »Škoda, 
da ne morem z vama.« 
Mrzlo jutro. Mislim, da je bil ta dan najbolj mrzel v pre­
tekli zimi. Brez oklevanja se napotiva proti pastirski 
koči na Korošici. Težka nahrbtnika naju pritiskata k 
tlom, vendar sva kljub temu v dveh urah pri planšariji. 
Ustaviva se le toliko, da popijeva nekaj požirkov še. 
mlačnega čaja in že hitiva naprej proti Hajnževemu 
sedlu med Košutico in Velikim vrhom. Nekaj časa naju 
zadrži s snegom prekrito ruševje. Na Veliki vrh name­
ravava priplezati po normalni poti, ki je v spodnjem delu 
zavarovana z nekaj klini in jeklenimi žičnimi vrvmi. 
Ko doseževa sedlo, naju s koroške strani pozdravi 
pravi orkan. Močan veter nosi po zraku cele plahte 
skorjastega snega, katerega trga po grebenih. Obdarja 
naju z udarci naravnost v obraz. 
Brez obotavljanja se naveževa, okoli pasu obesim 
nekaj vponk in sinu stisnem roko. Srečno! 
Kmalu sem pri prvih klinih in jeklenici. Vpnem se na 
pletenico in se tako varujem. Matjaž mora kar kmalu za 
menoj in to mu ni potrebno dvakrat reči. Mraz leze pod 
kožo, poleg tega naju zasipava sneg, ki ga veter nosi 
po steni navzdol. Ure minevajo hitro, popoldne okoli 
štirih sva tik pod robom stene. Težave so za nama. Od 
vrha naju loči še okoli 20 do 30 metrov, kar naznanja 
tudi vse močnejši veter. 

Veliki vrh: z X je označeno 
mesto splazitve in padca, s • 
kraj, kjer se je plaz ustavil, 
črtkano je označena smer 
vzpona in tudi 250- do 300-
metrskega padanja in drsenja 
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